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Demografik Bilgiler



Erkek
45%

Kadın
55%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Cinsiyet Grafiği
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Yaş Grafiği
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Eğitim Bilgileri



Doktora
5%

Lisans
47%

Ön Lisans
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Yüksek Lisans
41%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Genel Eğitim Seviyesi Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU'dan Mezun Olma Durumu Grafiği



Evet
14%

Hayır
86%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Ön Lisans Mezun Grafiği

Evet

Hayır



MESLEK YÜKSEKOKULU
62%

SAĞLIK HİZMETLERİ 
MESLEK YÜKSEKOKULU

38%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Ön Lisans Mezun Olunan Yüksekokul Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU MYO Mezun Olunan Bölüm Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU SHMYO Mezun Olunan Bölüm Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Ön Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği



Evet
67%

Hayır
33%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Lisans Mezun Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Lisans Mezun Olunan Fakülte Grafiği



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

AMERİKAN
KÜLTÜRÜ VE

EDEBİYATI

GENETİK VE
BİYOİNFORMATİK

MATEMATİK -
BİLGİSAYAR

PSİKOLOJİ SOSYOLOJİ

4

2

8

10

4

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Fen Edebiyat Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU İİSBF Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Mimarlık ve Tasarım Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Eğitim Bilimleri Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU İletişim Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Sağlık Bilimleri Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
BAU'da Yüksek Lisans Yapan Mezun Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
BAU'da Yapılan Yüksek Lisans Enstitü Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Yüksek Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği



Evet
1%

Hayır
99%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU'da Doktora Yapan Mezun Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
BAU'da Yapılan Doktora Enstitü Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Doktora Mezuniyet Yılları Grafiği



Yaşam Boyu Eğitim Bilgileri
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Meslek Odası/Dernek Üyeliği Durumu Grafiği
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Çalışma Bilgileri
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Çalışma Durumu Grafiği
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Çalışılan Sektörler Grafiği
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kadar
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Memnuniyet



Kararsızım
7%

Katılıyorum
28%

Katılmıyorum
11%

Kesinlikle katılıyorum
37%

Kesinlikle katılmıyorum
17%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"Halen veya en son çalıştığım iş mezun olduğum alanla/dalla ilgilidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
21%

Katılıyorum
38%

Katılmıyorum
15%

Kesinlikle katılıyorum
13%

Kesinlikle katılmıyorum
13%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"BAU'da kazanmış olduğum mesleki bilgi/teori yaptığım/yapmakta olduğum 

iş için yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
20%

Katılıyorum
41%

Katılmıyorum
13%

Kesinlikle katılıyorum
16%

Kesinlikle katılmıyorum
10%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"BAU'da kazanmış olduğum mesleki tutum ve iş alışkanlıkları/tavrı, 

yaptığım/yapmakta olduğum iş için yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
20%

Katılıyorum
38%

Katılmıyorum
11%

Kesinlikle katılıyorum
24%

Kesinlikle katılmıyorum
7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Mezun olduğum bölümün akademik kadrosunun yetkinlik düzeyi yüksektir" 

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
30%

Katılıyorum
20%

Katılmıyorum
17%

Kesinlikle katılıyorum
14%

Kesinlikle katılmıyorum
19%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Yeterli staj olanakları sağlanmaktadır"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
14%

Katılıyorum
35%

Katılmıyorum
14%

Kesinlikle katılıyorum
30%

Kesinlikle katılmıyorum
7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Alanımla ilgili iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisine sahibim"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
26%

Katılıyorum
21%

Katılmıyorum
18%

Kesinlikle katılıyorum
11%

Kesinlikle katılmıyorum
24%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU, işe giriş ve kariyer gelişimimde bana avantaj sağlamıştır"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
21%

Katılıyorum
36%Katılmıyorum

10%

Kesinlikle katılıyorum
20%

Kesinlikle katılmıyorum
13%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU ve bitirdiğim bölümü genel olarak çevreme tavsiye edebilirim"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
25%

Katılıyorum
30%Katılmıyorum

10%

Kesinlikle katılıyorum
22%

Kesinlikle katılmıyorum
13%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Yüksek lisans ve/veya doktora eğitimi için BAU'yu tercih ederim"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Yeterlilik



Kararsızım
17%

Katılıyorum
46%

Katılmıyorum
10%

Kesinlikle katılıyorum
20%

Kesinlikle katılmıyorum
7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Teknolojik imkanlar yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
16%

Katılıyorum
45%

Katılmıyorum
8%

Kesinlikle katılıyorum
26%

Kesinlikle katılmıyorum
5%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Kütüphane imkanları yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
33%

Katılıyorum
33%

Katılmıyorum
11%

Kesinlikle katılıyorum
13%

Kesinlikle katılmıyorum
10%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Laboratuvar imkanları yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
35%

Katılıyorum
23%Katılmıyorum

14%

Kesinlikle katılıyorum
12%

Kesinlikle katılmıyorum
16%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Kariyer imkanları (CO-OP, vb.) yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
29%

Katılıyorum
29%Katılmıyorum

14%

Kesinlikle katılıyorum
16%

Kesinlikle katılmıyorum
12%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Uluslararası iş birliği imkanları yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Kararsızım
34%

Katılıyorum
28%

Katılmıyorum
14%

Kesinlikle katılıyorum
9%

Kesinlikle katılmıyorum
15%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Sportif ve sosyokültürel imkanlar yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle katılıyorum

Kesinlikle katılmıyorum



Mezun İlişkileri



Evet
72%

Hayır
28%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Diğer mezunlar ile iletişim halinde misiniz?"

Evet

Hayır



Evet
45%

Hayır
55%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU Network'e üye misiniz?"

Evet

Hayır
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